



## **ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΧΑΝΙΩΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗ**

Με μεγάλη χαρά υποδεχόμαστε στα Χανιά, το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Μπριτζ που θα διεξαχθεί από τις 2 έως τις 5 Ιουνίου, στο Κλειστό Γυμναστήριο Σούδας. Είναι τιμή για τον Δήμο Χανίων να φιλοξενεί αυτήν τη σημαντική διοργάνωση, σε συνεργασία με τον Όμιλο Αγωνιστικού Μπριτζ Χανίων.

Το Μπριτζ είναι ένα παιχνίδι που συνδυάζει την τακτική και τη στρατηγική και αποτελεί μια πραγματική πρόκληση για τους παίκτες του. Είμαι βέβαιος ότι οι συμμετέχοντες θα απολαύσουν τη φιλοξενία της πόλης μας και θα ζήσουν αξέχαστες στιγμές, όπως ο αθλητικός συναγωνισμός και η κοινωνική συνάντηση.

Ευχόμαστε στους συμμετέχοντες καλή επιτυχία και ελπίζουμε να απολαύσουν την παραμονή τους στην πόλη μας.

Ο Δήμαρχος Χανίων

## **ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ**

Συναθλητές & Συναθλήτριες

Σας καλωσορίζουμε στα Χανιά και σας εύχομαστε κάθε αγωνιστική διάκριση σας στο 2ο Περιφερειακό Πρωτάθλημα Μπριτζ Κρήτης.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

## **ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΕΙΡΑΡΧΗ ΧΑΝΙΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΛΟΓΕΡΗ**

Αποτελεί σημαντική στιγμή για τις διοργανώσεις του τόπου μας, η διεξαγωγή του Περιφερειακού Πρωταθλήματος Μπριτζ που θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 5 Ιουνίου 2023, στο Κλειστό Γυμναστήριο Σούδας Χανίων.

Το Μπριτζ αποτελεί ένα ξεχωριστό πνευματικό παιχνίδι, που προσφέρει ιδιαίτερη συγκίνηση στους παίκτες, αναπτύσσει την ευφυΐα τους, καλλιεργεί τη συνεργατικότητα, την ευγενή άμιλλα και την υπακοή τους σε κανόνες και αρχές. Είναι ένα από τα πιο δημοφιλή παιχνίδια παγκοσμίως.

Ευχαριστίες στον Όμιλο Αγωνιστικού Μπριτζ Χανίων που είχε την πρωτοβουλία της όλης διοργάνωσης στην πόλη μας.

Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη διεξαγωγή του Πρωταθλήματος.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων

# Πρόγραμμα Αγώνων:

**Παρασκευή :** 2 Ιουνίου 19:30 **Ζεύγη**

**Κυριακή :** 4 Ιουνίου 11:00 **Ζεύγη**

**Σάββατο :** 3 Ιουνίου 11:00 **Ομάδες**

**Δευτέρα :** 5 Ιουνίου 11:00 **Ομάδες**

**Σάββατο:** 3 Ιουνίου 19:00 **Ζεύγη**

## Δικαιώματα συμμετοχής :

**Ομάδες:** 80€/ομάδα - **Ζεύγη:** 30 €/αθλητή. Με όλες τις εκπτώσεις για νέους, στρατεύσιμους και ανέργους που ισχύουν για τους αγώνες της ΕΟΜ.

## Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Οι αγώνες θα διεξαχθούν σύμφωνα με τον ΔΚΑΜ και τους πάγιους κανονισμούς της ΕΟΜ.

**ΑΓΩΝΑΣ ΟΜΑΔΩΝ OPEN 2ης βαθμ.:** Η κίνηση θα καθοριστεί ανάλογα με τον αριθμό των ομάδων. Διπλώσεις συμμετοχής δεκτές μέχρι και τη λήξη της 1ης ημερίδας ζευγών Παρασκευή 02/06 . Κάθε ομάδα θα μπορεί να αποτελείται από 4 έως 6 αθλητές. Έπαθλα θα δοθούν στις 3 πρώτες ομάδες της γενικής κατάταξης, 1η ομάδα 1-9 και στην 1η ομάδα 1-6, υπό την προϋπόθεση συμμετοχής τουλάχιστον πέντε (5) ομάδων σε κάθε μια από τις κατηγορίες 1-6 και 1-9. Η απονομή των βαθμών νίκης θα είναι stratified για ομάδες 1-6 και 1-9.

**ΑΓΩΝΑΣ ΖΕΥΓΩΝ OPEN 2ης βαθμ.:** Έπαθλα θα δοθούν στα 3 πρώτα ζεύγη της γενικής κατάταξης, στους νικητές των ημερίδων. Η συμμετοχή είναι υποχρεωτική και στις τρεις (3) ημερίδες.

**ΑΓΩΝΑΣ ΖΕΥΓΩΝ 3ης βαθμ. ΚΑΤΗΓ. 1-6 & 1-9:** Για την πραγματοποίηση των κατηγοριών 1-6 και 1-9 απαιτείται η συμμετοχή τουλάχιστον δέκα (10) ζευγών ανά κατηγορία. Σε περίπτωση μη ικανού αριθμού συμμετοχών ανά κατηγορία, οι κατηγορίες θα συγχωνευθούν αλλά ο αγώνας θα διεξαχθεί τμηματοποιημένος (stratified). Η συμμετοχή είναι υποχρεωτική και στις τρεις (3) ημερίδες.

Έπαθλα θα δοθούν στα τρία πρώτα ζεύγη της 1-9 και στα τρία πρώτα της 1-6.

**Για τους αγώνες ζευγών:** Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι και μια ώρα πριν την έναρξη των αγώνων, στους διαιτητές. Οποιαδήποτε περαιτέρω δήλωση συμμετοχής θα γίνεται δεκτή μόνο εφόσον εξυπηρετεί την κίνηση του αγώνα.

Κάθε ζεύγος ή ομάδα δικαιούται μόνο ένα έπαθλο από τα παραπάνω.

**Διαιτητές:** Κηπουρός Νίκος τηλ. 6979040132

### **Συσκευές επικοινωνίας - Κάπνισμα - Ηλεκτρονικό τσιγάρο:**

Απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων ή άλλων συσκευών επικοινωνίας. Απαγορεύεται το κάπνισμα ή το ηλεκτρονικό τσιγάρο εντός της αίθουσας των αγώνων. Κατά την έναρξη όλων των ημερίδων του τουρνουά θα προσφέρονται στους αθλητές καφές και βουτήματα.

**Επιτροπή Εφέσεων :** Μόνιμη επιτροπή εφάσεων της ΕΟΜ

### **Δηλώσεις Συμμετοχής :**

Κηπουρός Νίκος τηλ. 6979040132

Μαραγκουδάκης Μανώλης 6942645195 &  
στο site της ΕΟΜ

ΜΟΝΙΜΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

